

Ebergőc község Önkormányzata

**E B E R G Ő C**

Kossuth L. u. 16.

9451.

(Tel.: 99/380-016)

1-17/2022.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült 2019. december 4-én az ebergőci Községháza hivatali helyiségében, a helyi Képviselő-testület által tartott közmeghallgatásról.

<u>Jelen voltak:</u> Szabó Szabolcs	polgármester
Füleiné Rozsits Anikó	alpolgármester
Bodnár Krisztián	képviselő
Németh Gábor	képviselő
Poór Lászlóné	képviselő
Fücsökné Torma Livia	jegyző

A közmeghallgatáson 3 fő érdeklődő vett részt.

Szabó Szabolcs polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. A közmeghallgatás napirendjére az alábbiak szerint, az írásos meghívóval egyezően tett javaslatot:

A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta a közmeghallgatás napirendjét:

**76/2022. (XI.7.) önkormányzati határozat**

Ebergőc község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
a 2022. november 7-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak  
szerint fogadja el:

**N A P I R E N D:**

**1. Beszámoló Ebergőc község Önkormányzatának 2022. évi munkájáról**

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Szabolcs polgármester

(A napirendi ponthoz kapcsolódó beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

## **1. napirendi pont: Beszámoló Ebergőc község Önkormányzatának 2022. évi munkájáról**

Szabó Szabolcs polgármester ismertette a jegyzőkönyvhöz csatolt beszámolót. Ezt követően a megjelentek hozzászólását, kérdéseit, javaslatait várta.

Magyar Linda a Mező utcai csapadékvíz pályázatra kérdezett rá. Kérte, hogy a rendelkezésre álló anyagot tegyük számára elérhetővé.

Fücsökné Torma Livia jegyző elmondta, hogy a Mező utcai csapadékvíz elvezetés megoldására még csak a pályázat került benyújtásra, amelyhez tanulmányterv készült. Ennek tartalma természetesen megismerhető, ennek érdekében elektronikus elérhetőséget kért. A pályázat sikere esetén kerül sor a vízjogi engedélyezési tervek elkészítésére, amelyről majd a lakosságot tájékoztatja Önkormányzatunk.

Magyar Linda természetvédőként a szúnyoggyérítés ellen emelt szót, mivel ez az eljárás a vérszívók számát nem csökkenti, de káros a környezetre. Kérte, hogy minden ingatlanhoz juttassuk el az értesítést a szúnyoggyérítés időpontjáról. A legjobb az lenne, ha a település nem is venne részt a szúnyoggyérítési programban.

Fücsökné Torma Livia válaszolt a felvetésre, hogy a szúnyoggyérítést a katasztrófavédelem koordinálja, a tervezett időpont előtt néhány nappal az Önkormányzati Hivatalt tájékoztatják, hogy mikor várható a művelet és az időjárás függvényében melyik a pótnap, továbbá a méhészek kiértesítése még a feladat. A lakosságot a honlapon és a hirdetőkön tájékoztatjuk a szúnyoggyérítésről, de nincs annak akadálya, hogy a 2023. évben minden ingatlanhoz eljuttassuk az erről szóló értesítést.

Magyar Linda még arról beszélt, hogy tapasztalta községünkben a kóbor macskák elszaporodását. Az ivartalanítás, bolhátlanítás, illetve az oltás lenne a megoldás. Tud olyan családi házról, ahol felelőtlenül több mint 10 macskát tartanak. A megoldás az ivartalanítás lenne, amelyhez az állatmenhelyek is tudnak tanácsot, illetve segítséget adni.

Szabó Szabolcs polgármester véleménye szerint az ember azért tart állatot, mert szereti. Az állattartás nem megfelelő módja és formája már a szomszédok között is okoz ellentétet. A macskákra még nincs községi szabályozás, nem alkotott erről rendelet a Képviselő-testület. Viszont évi néhány alkalommal a lakosság figyelmét fel kell hívni az állattartás szabályaira.

Magyar Linda elmondta, hogy az Önkormányzatok számára elérhető állatok ivartalanítási pályázata, amelynek utána kellene nézni, illetve a lakosság körében a felelős állattartás fontosságát szorgalmazni szükséges. Befejezésül elmondta, hogy jól érzi magát a községben, köszöni a támogatást, amellyel a mindennapokban kapott a faluban élőkől.

Szabó Szabolcs polgármester elmondta, hogy nehéz év előtt áll az Önkormányzat és a lakosság is. Valószínűleg lesznek népszerűtlen döntések, de reméljük, hogy egy-egy sikeres pályázatban bízhat a mi településünk is.

Poór Lászlóné képviselő örömmel nyugtázta, hogy jó a település összefogása és fontosnak ítélte a közösségi élmények együttes megélését.

Ezt követően további kérdés, hozzászólás nem volt.

Szabó Szabolcs polgármester megköszönte az érdeklődőknek és a Képviselő-testületnek a megjelenést, segítő szándékú hozzászólásokat és a közreműködést. A közmeghallgatást bezárta, s jelezte, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen folytatja a munkát.

Kmf.

  
**Szabó Szabolcs**  
polgármester



  
**Fücsökné Torma Livia**  
jegyző